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高2008第一学期期末数学模拟试卷（四）

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分）
1、由实数
[image: image1.wmf])

1

,

0

(

log

,

,

,

2

¹

>

-

a

a

a

x

x

x

x

a

所组成的集合中，元素的个数为（   ）

A、1个或2个      B、1个或3个        C、2个或3个      D、1个，2个或3个

2、设全集
[image: image2.wmf]}

7

,

5

{

|},

6

|

,

1

{

},

7

,

5

,

3

,

1

{

=

-

=

=

A

C

a

A

U

U

，则
[image: image3.wmf]a

的值为（    ）

A、3               B、9                C、
[image: image4.wmf]3

-

            D、3或9

3、
[image: image5.wmf]"

1

log

"

2

<

x

是
[image: image6.wmf]"

2

"

<

x

的（     ）

A、充分不必要条件                      B、必要不充分条件

C、充要条件                            D、既不充分又不必要条件

4、已知
[image: image7.wmf]3

3

,

2

2

,

+

+

x

x

x

是一个等比数列的前三项，则第四项是（    ）

A、 
[image: image8.wmf]27

-

          B、
[image: image9.wmf]5

.

13

-

           C、13.5             D、12

5、数列
[image: image10.wmf]L

,

9

24

,

7

15

,

5

8

,

1

-

-

的一个通项公式是（    ）

A、
[image: image11.wmf]1

2

)

1

(

2

+

+

-

=

n

n

n

a

n

n

                    B、
[image: image12.wmf]1

2

)

1

(

2

-

+

-

=

n

n

n

a

n

n

  

C、
[image: image13.wmf]1

2

2

)

1

(

2

-

+

-

=

n

n

n

a

n

n

                   D、
[image: image14.wmf]1

2

2

)

1

(

2

+

+

-

=

n

n

n

a

n

n


6、设
[image: image15.wmf])

(

1

x

f

-

是函数
[image: image16.wmf]x

x

f

=

)

(

的反函数，则以下不等式中恒成立的是（    ）

A、
[image: image17.wmf]1

2

)

(

1

-

£

-

x

x

f

                       B、
[image: image18.wmf])

1

(

4

)

(

1

-

³

-

x

x

f


C、
[image: image19.wmf]1

2

)

(

1

+

£

-

x

x

f

                       D、
[image: image20.wmf])

1

(

4

)

(

1

+

³

-

x

x

f


7、已知
[image: image21.wmf]î

í

ì

³

-

<

+

=

)

6

(

1

)

6

(

)

2

(

)

(

x

x

x

x

f

x

f

，则
[image: image22.wmf])

5

(

f

=（    ）

A、4               B、5                C、6              D、7

8、在等比数列
[image: image23.wmf]}

{

n

a

中，
[image: image24.wmf])

(

),

0

(

20

19

10

9

b

a

b

a

a

a

a

a

a

¹

=

+

¹

=

+

，则
[image: image25.wmf]=

+

100

99

a

a

（    ）

A、
[image: image26.wmf]9

÷

ø

ö

ç

è

æ

a

b

            B、 
[image: image27.wmf]10

÷

ø

ö

ç

è

æ

a

b

           C、
[image: image28.wmf]8

10

a

b

           D、
[image: image29.wmf]9

10

a

b


9、
[image: image30.wmf]4

:

2

³

x

p

，命题
[image: image31.wmf]Z

x

q

Î

:

，若“q”是真命题且“p且q”是假命题，则满足条件的
[image: image32.wmf]x

是（   ）
A、
[image: image33.wmf]2

2

-

£

³

x

x

或

    B、
[image: image34.wmf]2

2

£

£

-

x

     C、x=-2，-1-0，1，2。      D、x=-1，0，1

10、不等式
[image: image35.wmf])

3

(

log

)

8

2

(

log

4

4

-

>

-

-

-

x

x

x

x

的解集是（   ）

A、
[image: image36.wmf]{

}

4

>

x

x

      B、
[image: image37.wmf]{

}

5

>

x

x

       C、
[image: image38.wmf]{

}

5

4

<

<

x

x

       D、
[image: image39.wmf]{

}

5

4

¹

>

x

x

x

且


11、已知函数
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二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分）
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三、解答题（本大题共6小题，共74分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
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